

商家打起“鬼主意” 申城市民不“感冒”



民权路一商场内摆放的万圣节主题装饰 本报记者 王洋 摄

信阳消息(记者 王洋) 距离西方传统节日万圣节还有几天,我市不少精明的商家纷纷瞄准商机,打起了万圣节的“鬼主意”。昨日,记者在市区部分商场和超市看到,商家们已经用南瓜灯、鬼面具、海盗帽等万圣节饰品装扮出浓浓的节日氛围。不过,相比于商家的热情,市民情绪似乎并不高,对万圣节的认同感要远远小于圣诞节。

记者在民权路的一家商

场看到,商家已经将入口处重新装饰,全部换成万圣节的主题。在商场内部,一些相关道具也被摆放在了显著位置,吸引市民合影留念。位于胜利路步行街的几家超市还推出了不少南瓜灯、魔法帽、搞怪面具、黑色长衫等充满万圣节元素的饰品,供市民选购。

不过,记者发现,跟圣诞节前后圣诞老人、平安果等圣诞商品热销不同,市民对

万圣节的参与度和消费力要小很多,在超市内万圣节主题商品货架前驻足停留的市民寥寥无几。“虽然也上了货架,不过销量不怎么好,万圣节知晓度比较低,不像过圣诞节的人很多。”超市销售人员告诉记者。“现在洋节太多也没新鲜感了,我是不会去过的,还不如咱自己的光棍节,电商都在做促销,我这几天也忙着在网上买东西。”市民刘先生。

妻子患肺癌晚期 丈夫奔走求救助 “我想让她活下去”

信阳消息(见习记者 李倩) “我们还有两个孩子,小的才5岁,我想让她活下去,再多陪孩子两年。”昨日,平桥区平昌关镇蒿林村村民李法存因妻子杨三红患肺癌晚期向本报求助,希望社会好心人能够帮助他们。

李法存对记者说,2015年11月13日,妻子杨三红被确诊为肺癌晚期,这个消息使本就生活拮据的家庭雪上加霜。当时正在新疆打工的李法存听到消息后,立即赶回家带妻子治病,照顾她。

杨三红经过一年时间的救治,高昂的化疗费用已经把家里所有的积蓄花光了。“该找亲戚借的也都借过了,因为妻子身边需要人照顾,我没办法再继续外出打工,孩子还那么小,实在不想让他们那么早就失去母亲。”李法存说,平时自己外出打工,一年才能回家一次,孩子都是杨三红照顾。妻

子这一病,孩子只能暂送到亲戚家里了。“我想看着小闺女再长大点,再多陪孩子两年,我实在舍不得她。”杨三红说。

李法存拿着厚厚的一沓住院证明告诉记者,妻子做一次化疗需要住院10天左右,每个月需要做两次化疗才能控制住病情。一次化疗的费用就在8000多元。“求求社会好心人,救救我的妻子。我想帮她筹钱做手术,让她病情能够有所好转。”李法存眼中带泪地说,他不想让妻子带着遗憾离开。

如果有社会好心人士,想帮助这个困难的家庭,可以和本报联系或者和求助者李法存联系。李法存电话:15237687236



3小时快速提车,包购置税包全险包手续费包上牌等7项费用

包牌18800

东风风神开回家

2年0利息

10月29日 重磅来袭
感恩回馈团购会



信阳鑫道东风风神专营店 地址:信阳老312国道与高铁桥交汇处向东150米 详询:3393398